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  )035806שאלון  – לימוד(ספר   3מבחן מס' פתרון 
  

  יכול למלא את הבריכה לבדו  Iשעות את הזמן שבו ציור    - xסמן ב  )1(

  יכול למלא את הבריכה לבדו.  IIשעות את הזמן שבו ציור    y - וב  

1ממלא    I  מכאן,  בשעה אחת,  ציור  

x
  של הבריכה  

1ממלא    IIוציור    

y
  של הבריכה.  

  לפי תוי השאלה יתן להרכיב את המשוואה:  ) i(   (א)  

  שעות שי הציורות יחד ממלאים את כל הבריכה  4 -ב      

  כל ציור ממלא שישית בריכה,  זה אחר זה,      
  שעות.  mוהם עובדים יחד בסך הכול        
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Pשלושה מאורעות זרים המקיימים:    C -ו   - A    ,Bתון ש  )3( A B C 1( )   .  

P  בוסף תון כי:     B 0.4 P C 0.3 P D A 0.6( ) ( ) ( / )  , ,  

        P D C 0.4 P B D 0.2( / ) ( / ) ,  

  כדאי להיעזר בטבלת ההסתברויות הבאה:  
  

  A B C  סה"כ  

D 0.18  0.34  0.18  0.7  

D  0.12  0.06  0.12  0.3  

  1  0.3  0.4 0.3  סה"כ
 

  סביר את מילוי ההסתברויות שאין ידועות ישירות מהתוים.  

P(A -מאורעות זרים,  ו  C -ו  A    ,B -מכיוון ש   B C 1)     ,  

P -הרי ש   A 1 0.3 0.4 0.3( )     .  

  

  P A D

P A

( )

( )
P D A 0.6 0.6

P A D 0.6 P A 0.18

( / )

( ) ( )

   

    
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      P A D P A P A D 0.3 0.18 0.12( ) ( ) ( )        
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Pסמן     D( ) x   ואז  ,P B D 0.2( ) x  .  

    Pיעזר בקשר:   D P A D P B D P C D( ) ( ) ( ) ( )        

0.12    וקבל:   0.2 0.12 0.3x x x      

Pכלומר:     D 0.3 P B D 0.06( ) ( )  , .  

Pמכאן גם:     B 1 0.3 0.7( )    :ואז  ,  

        P B D P B P B D 0.4 0.06 0.34( ) ( ) ( )        
  

Pכאמור:    )(א   D 0.3( )  .  

  (ב)  
  P C D 0.18
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0.7P D

( )
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  ,  

Pלכן:       C D P A D( / ) ( / ) .  
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  מאורעות זרים,  הרי ש:  C -ו  A -מכיוון ש    
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ABסמן:    )4( AC a  :1  ,  ואז 2 1

2 3 3
AD DB AE ECa a a   , ,  

DE  (א)   KC  (תון)  

      

    AD AE

DK EC
  (לפי משפט תאלס)  

      

    
1

2 2

DK 1

a

  

      

    1

4
DK a  

    KB AB AD DK    (חיסור קטעים)  

    1 1 1

2 4 4
KB a a a a       

      

    KB KD  (הצבה)  

  (קטע החוצה צלע אחת במשולש  BDF -הוא קטע אמצעים ב  KC  (ב)  

BCומקביל לצלע שייה הוא קטע אמצעים).  לכן:       CF .  

  (ג) + (ד)   

  הם תיכוים  (תון + הוכחו בסעיף  (ב) ).  FD -ו  ABF   :AC -ב    

  , ABF -היא קודת מפגש התיכוים ב  Eלכן הקודה      

  הוא גם תיכון  (כל שלושת התיכוים במשולש חתכים בקודה אחת),  BH - ו    

AHלכן:       HF.  

      CK FD  (תון)  

      CM FE  

      BC CF  .( (ב)  ו בסעיףהוכח)  

        

      CM  קטע אמצעים ב- BEF  

        

  

  המשך בעמוד הבא          



       -  304 -  פתרוות למבחים

    

035806לספר לימוד לשאלון   –) www.mishbetzet.co.il(  –    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©
 

      BM ME   קטע אמצעים במשולש הוא קטע המחבר)  

  את אמצעי שתי צלעות במשולש)        

    E  ים בקודת מפגש התיכו - ABF  (והוכח)  

        

      BE 2

EH 1
  קודה אחתפגשים ב ים במשולשתיכו)  

1זו ביחס  ומתחלקים בקודה          2:  

  כך שהקטע הגדול צמוד לקדקוד)        

EHסמן:       t   :ואז  ,BM ME BE 2t t  , ,  

BMכלומר:       ME EH  .  
          

  שאלות המשלבות גיאומטריה + טריגוומטריה הורדו מתוכית הלימודים.  )5(
  
  
  

  סמן:  ABM -ב  (א)  )6(

    AMB AB 2 AMb b    , , .  

AMלפי משפט הסיוסים:       AB

B Msin sin
  .  

        
  

2

130( )
b b

2 130
sin sin

sin( ) sin         

        2 130 130(sin cos sin cos ) sin       

        1.5321 1.2856cos sin sin      

        0.2856 1.5321 0.2856sin cos : cos/        

        5.3645 100.56tan        

        BMC 180 AMB 180 100.56 79.44          

  ,  לכן: 180 -שווה ל  ABC -סכום הזוויות ב  (ב)  

          180 50

2
B C 65

       

ABC    :  AB -לפי משפט הסיוסים ב    

C
2R

sin
  

  
  המשך בעמוד הבא          
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ABס"מ   18.126         2R C 2 10 65sin sin         

1ס"מ   9.063         1

2 2
AM MC AB 18.126       

ס"מ   14תון:      
ABD

r     ,C 65   ,BMC 79.44 .  

        DBC 180 65 79.44 35.56        

        DBA B DBC 65 35.56 29.44          

ABD :  AD -לפי משפט הסיוסים ב    

DBA
2

sin
r  

ADס"מ   13.762         2 DBA 2 14 29.44r sin sin      

        AMD BMC 79.44    

AMD :  AD -לפי משפט הסיוסים ב     AM

M Dsin sin
   

             AM M 9.063 79.44

AD 13.762

sinsin
D 0.6474sin

     

        ADM 40.346  

        MAD 180 79.44 40.346 60.214        

  סמ"ר   54.12  

AMD

9.063 13.762AM  AD

2 2
MAD 60.214sin sinS

       

  

  

):  תון  )7( ) a sin ( ) cosf x x g x x  , .  

  ואז:  - Aסמן את קודת ההשקה ב  (א)  

      
A A

A A

( ) ( )

( ) ( )

f x g x

f x g x


  

  

      ( ) cosf x x    

      ( ) sing x x    

      1( ) ( ) cos sin tanf x g x x x x         

       

4
n nx

   ,  

  
  המשך בעמוד הבא        
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  בתחום התון:    
A A

2

4 4 2
cosx y

      

  ואז:    
A A 4 4

( ) ( ) a sin cosf x g x       

      2 2

2 2
2a a     

     (ב)  

4

4

0
0

2 2( sin cos ) cos sinS x dx x x




       _ i  

      2 2

4 2 2
2 0 1 0S

       _ i  

2 יחידות שטח   0.111       

4
1S

  _ i  

  
  
  

  (מטרים)  את אורך אחת הצלעות  - xסמן ב  )8(

  מ"ר.  250של המבה המלבי ששטחו    

  עזר בסרטוט ובסימוים שעליו.י  

  מ"ר  250שטח המבה המלבי הוא    

  מטר,  xואורך אחת מצלעותיו    

250לכן אורך הצלע השייה    

x
  מטר.  

  לפיו שאלת מיימום שבה פוקציית המטרה היא עלות הגיון.  

  גיון בפרחים,  ואז מחיר מ"ר גיון בעצים ש"ח את מחיר מ"ר  - aסמן ב  

  ש"ח.  1.25aהוא    

    

2

250
2.5 2 1.25 2.5 5( )   a   a ( )

x
f x x      
 

iubhdv ,ukg ohmgv ,ekj iubhd ,ukgohjrqv ,uekj  iubhd ,ukg

  

     

1,250a
3.125 15.625( ) a a

x
f x x    

    
2

1,250a
3.125( ) a

x

f x       

    
2

2

1,250a
0 3.125 0

a
( ) a /

x

x

f x          

  המשך בעמוד הבא      

250r n  "

ohmg
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q

oh
jr

q

2.5ryn  
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    2
1,250 3.125 0 20x x      

20x(הפתרון        .(פסל  

  לקביעת סוג הקיצון:  
  

3

1,250 2a

( )
x

f x
   

    20 0( ) minf     

5xידי  -שאלו מה צריך להיות אורך חזית החלקה והוא מסומן על     .מטרים  

  אורך חזית החלקה  כדי שעלות הגיון תהיה מיימלית,  תשובה:  

  מטר.  25צריך להיות    
  

  
  תחום ההגדרה של הגזרת:  (א)  )9(

      

3 2

2

3 2

3 0

3 0

3 0

( )
x x

x x

x x

     
 

  

3תחום ההגדרה:       0 0x x   , .  

  משוואת אסימפטוטה אכית:  (ב)  

    
 

   

  

 

 

2

3 23

9 18 81 54 27

27 27 03

3lim   
x

x x

x x

x
 



 
 

        

    
 

 

      

  

      

 

 

2

3 20 0 0

9 2 9 29 18 9 2

33 33

( ) ( )
6 3lim  lim  lim  

x x x

x x x xx x

xx x xx x
    

  
 

     

    
 

 

      

  

      

 

 

2

3 20 0 0

9 2 9 29 18 9 2

33 33

( ) ( )
6 3lim  lim  lim  

x x x

x x x xx x

xx x xx x
    

  
  

      

0xכלומר בקודה שבה         .גזרת אין אסימפטוטהקציית הלגרף פו  

)0לפוקציה יש קודות קיצון כאשר    (ג)   )f x  .  

      
 

 

 

 

2

3 2

9 18

3

0 0 9 2 0( ) ( )x x

x x

f x x x


        

איו שייך לתחום ההגדרה      
1

0x    

      
2

2x    

)לפי גרף פוקציית הגזרת       )f x :  3 2 0( )f x       
  

  המשך בעמוד הבא        

3 0
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      2 0 0( )f x      

2xלכן בקודה            קציהיש לפו( )f x  קודת מ.קסימום  

)לפי גרף פוקציית הגזרת    (ד)   )f x    ו2ולפי סעיף  (ג)  בו מצא 0( )f    :  

)הפוקציה         )f x  0עולה 0( )x f x        

)הפוקציה         )f x  2 יורדת 0 0( )x f x       

)הפוקציה         )f x  3 עולה 2 0( )x f x        

    (ה)  
2

2

a

a

12 6 2( ) ( )S f x dx f x




     ruqt 7 A  

      12 6 2 2( ) (a)f f     

      12 6 2 2 6 2 6( )f      

      2 6( )f    

y

x



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages false
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages false
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages false
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


